

Еще больше актуальных и интересных новостей, видео- и фоторепортажей на yarreg.ru

Подвели итоги

Третьи по пополнению бюджета

Руководитель управления Федеральной службы судебных приставов, главный судебный пристав Ярославской области Александр Юдин отчитался на коллегии по итогам прошлого года.

Алексей СЫРЦОВ

– В 2014 году особое внимание уделялось повышению эффективности исполнения судебных решений, – отметил главный судебный пристав. – В полном объеме исполнены требования 94 тысяч судебных актов на сумму 2,4 млрд. рублей.

В 2014 году сотрудники службы работали по 860 тысячам исполнительных листов. По налоговым платежам исполнительных производств стало больше на 21%, по госпошлинам – на все 50%. Только штрафов с нерадивых водителей приставам пришлось взыскивать на пятую часть больше. Алиментщики «порадовали» 4-процентным ростом.

– Наиболее эффективно исполняют требования исполнительных документов судебные приставы Брейтовского, Мышкинского, Угличского, Тутаевского, Борисоглебского, Первомайского, Ленинского районных отделов, – сказал Александр Викторович. – В прошлом году управлением судебных приставов взыскано и перечислено в консолидированный бюджет всех уровней более 687 миллионов рублей. Из них налогов на сумму 420 миллионов, штрафов – 164 миллиона рублей. Служба судебных приставов находится на третьем месте после таможенных и налоговых органов по пополнению бюджета.

Особое внимание в своем докладе Александр Юдин уделил взысканию алиментов и задолженностей по зарплатам. Из полка алиментщиков 1720 человек отправили в центр занятости, уголовные дела возбуждены против 723, более 5000 лишились поездки за границу, у 7800 – долги удерживают из зарплаты. Всего алиментов удалось взыскать на сумму 36 млн. 700 тыс. рублей. Наиболее проблемными в плане неполучения алиментов Александр Юдин назвал районные отделы Рыбинска, Углича, Заволжского и Красного Перекопа в Ярославле.

По задолженностям по зарплате в работе находилось 18000 исполнительных листов, по 16500 приставы взыскали свыше 121 млн. рублей. Также в 2014-м по результатам работы приставов возбуждено 3400 дел по административным правонарушениям и 751 уголовное.

– Перед нашим регионом стоят задачи, выполнение которых должно проходить исключительно в условиях законности и правопорядка, – подчеркнул губернатор области Сергей Ястребов, награждая лучших сотрудников. – Вы занимаетесь взысканием налоговых платежей, долгов по заработной плате, штрафов, алиментов, выдворением за пределы нашей области нелегальных мигрантов. Успешная деятельность в этой сфере способствует развитию экономики региона и повышению качества жизни в Ярославской области.

В Ярославской областной библиотеке им. Н. А. Некрасова состоялась презентация нового содержательного блока научно-популярной книжной серии «Библиотека ярославской семьи».

Ольга ПЕТРЯКОВА.
Фото Сергея БЕЛЯКОВА

Издания посвящены природе нашего края и рассказывают о растительном и животном мире, реках, озерах, прудах, болотах региона.

– Наша идея осуществляется, мы уже выпустили в свет 14 томов серии, рассказали об истории, традициях, культуре, знаменитых земляках, монастырях, храмах, святых Ярославской области, – порадовал главный редактор проекта Виталий Горошников. – Теперь представляем вашему вниманию следующий мощный, яркий, интересный блок ярославского мира: наша природа. Уникальный материал, я для себя сделал массу открытий.

Читатели «Библиотеки ярославской семьи» узнают много удивительных фактов, к примеру, то, что на их малой родине более четырех тысяч рек и более 80 крупных озер, что исконным животным для наших лесов можно считать северного оленя, а бобра и ондатру завозили издалека.

– Последний раз научно-популярные книги о природе нашего края выходили более полувека назад, – пояснил автор нескольких трудов в рамках книжной серии

Председатель Объединения организаций профсоюзов Ярославской области Сергей Соловьев рассказал о том, какие задачи ставят перед собой защитники прав трудящихся после участия во всероссийском съезде ФНПР в Сочи.

Ольга ПЕТРЯКОВА.
Фото Сергея БЕЛЯКОВА

Он подчеркнул, что большие впечатления оставили выступление на съезде президента страны и его участие в дискуссии по поиску путей преодоления экономических трудностей. Особенно Соловьев выделил ту часть речи главы государства, в которой он подчеркнул особую роль профсоюзов в деле сплочения общества.

– Хотел бы особо отметить позитивную роль Фе-

Родная земля

Ярославский мир

Вышли новые тома «Библиотеки ярославской семьи»



Ярославская серия книг вызывает интерес как на местном, так и на федеральном уровне.

руководитель регионального отделения гильдии экологической журналистики Юрий Маслов. – За это время окружающий нас мир изменился, и мы взяли об этом написать. Печально, что только на территории Дарвинского заповедника еще сохранились филины, а раньше этот ночной охотник водился в лесах по всей территории области. Когда-то многочисленная популяция выхухоли сейчас насчитывает всего около 300 особей. Много открытий сделали ученые, занявшись изучением рек, озер, прудов и даже болот региона.

– К примеру, когда мы обследовали Шалимовское болото, расположенное на границе Рыбинского, Большесельского и Мышкинского районов, наше внимание привлекли следы фортификационных сооружений на расположенных внутри него островах. Исторические изыскания показали, что здесь, скорее всего, готовились базы для партизанских отрядов, которые могли быть задействованы в случае прорыва фашистов в обход Москвы, – удивляет один из авторов книг заведующий отделом природы Ярославского государствен-

ного музея-заповедника Дмитрий Власов.

Федеральные эмитенты и СМИ продолжают уделять активный интерес уникальному опыту Ярославской области.

В православном эфире «Фома», например, состоялось интервью с Виталием Горошниковым, в котором он разъясняет, что проект – вернуть чувство сопричастности малой родине, к землям, лесам и полям, в колыбели, Ярославской, – это не только ремесленная жизнь, которой мы являемся сегодня.

Социальная справедливость

Защита трудовых прав

Профсоюзы настроены на социальное партнерство



Сергей СОЛОВЬЕВ отметил роль профсоюзов в консолидации гражданского общества.

дерации независимых профсоюзов в укреплении и консолидации гражданского общества. Вы в полной ме-

ре осознаете, насколько это важно для России, понимаете, что только в атмосфере стабильности и взаимопо-

нимания можно динамично и успешно двигаться вперед и добиваться реальных результатов в отстаивании защиты социально-трудовых прав граждан России, – заявил президент.

– В присутствии представителей государства мы поставили проблемы, которые хотели бы решить вместе с правительством России, – отметил Сергей Соловьев. – В первую очередь это касается социальной ответственности работодателей, которые не должны выходить из кризиса за счет сокращения работников и урезания зарплат. Также была подтверждена роль государства в обеспечении стабильности курса.